
Rectificatif à l'annonce parue le
16.01.2020 concernant la **SCM J.2.M**,
il fallait lire 4, rue Cécile Bruschiq -
31 000 TOULOUSE au lieu 2, rue Cécile
Bruschiq - 31 000 TOULOUSE

230120S442